
Exemple au CPMI de Caen pendant la 
semaine du 1er au 5 décembre 2014 

 

Questionnaire et analyse réalisés par Chrystel PAUL 
Interne Médecine générale 6e semestre  



 173 TROD ont été réalisés (1 consult sans TROD) 

 166 personnes ont répondu au questionnaire 
proposé 

 100% des répondants sont très satisfaits à 
satisfaits (geste technique, utilité pour la santé, 
satisfaction globale) 

 1 TROD positif (déjà connu), pas d’indéterminé 

L’année dernière : 
201 TROD, tous négatifs 
 



 

 

 

 

 

 

 

 Age moyen : 
◦ Hommes 28,0 

◦ Femmes 27,1 

◦ Au total 27,6 
(2013 : 28,8 ans) 
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Répartition par âge 
Médiane 23,5 ans  
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 Pour l’université : 
◦ Distribuer une quinzaine d’affiches (pour les halls des 

différents campus) (préciser TOUS les campus) 
◦ Environ 15 jours en avance 
◦ SMENO / LMDE  

 
 Pour les réseaux sociaux : 
◦ Passer via les administrations / corpos étudiantes (plus 

visible) 
 

 Affichage : Twisto ?  
 
 Autres : lycées ? médecins ? EFS ?  
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 Ce qui n’a pas plu : (42 réponses) 
◦ 3 personnes : la piqûre (!) 

◦ 1 : fenêtre sérologique trop large 

◦ 38 : rien  

 

 Autres remarques : (2 réponses) 
◦ Faire plus souvent sans rendez-vous  

◦ Améliorer l’information notamment dans les lycées 

 



 Moins de tests que l’année dernière mais plus 
d’intentions de compléter le dépistage 

 Patients très satisfaits 

 Point positif : internet (mais en cherchant) 

 Améliorer communication (université / réseaux 
sociaux / lycées / médecins / rue ?) 

 Anticiper davantage pour les partenaires  




